EXOLICATION GRATUITE
TRICOT LAYETTE

Bonnet Bébé Fleur
Taille 3 moig

Fournitures :

- 50q de laine blanche

- regte de coton framboige
Qualité Pingo Firet ou équivalent

- aiguilleg n°3

L > [ I} [

LI I v [ » (]

[T ] [}

e '
)

[ I } "

Points utiliés : N0, Y

= point mougge
= jersey endroit
= pour la fleur : diagramme au crochet

Explications :
Avec leg aiguilles n°3, et le colorig framboige, monter 92m et tricoter Grgs au point mousge. Poursuivre enguite au point

jersey endroit avec le colorie blanc. A 1O em de hauteur totale, commencer leg diminutions de la fagon suivante :

= rang | : Im ligiere, *8m endroit, 2m encemble® - répster toute la ligne et finir par Im endroit

= range pairg : 4 lenverg

= rang 3 : Im ligiere, *7m endroit, 2m engemble™ - répéter toute la ligne et finir par Im endroit

= rang 5 : Im ligiere, *6m endroit, 2m engemble™ - répéter toute la ligne et finir par [m endroit

... Continuer leg diminutions sur le meme principe, leg uneg au desaus deg autreg. Pagger un fil dang leg (O derniereg

mailleg et gerrer puig faire une couture invigible pour fermer le bonnet.

Taille 6 moig : monter 102m - diminutiong 4 Il em de hauteur.

Réaligation de la fleur au erochet :
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